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Що стосується медичної ланки, зростання доказової медицини поставило під 

загрозу багато традиційних джерел освіти в медицині. Рандомізоване 

дослідження приходить на зміну підручникам. Щоб по справжньому 

адаптуватися до теперішнього медичного світу, заснованого на доказах, на нашу 

думку, сучасні моделі навчання повинні відступити від бюрократизації і високих 

вимог, які вони застосовують.  

Показовою зараз є ситуація з COVID-19 та вимушеним карантином в Україні. 

Незважаючи на фізичну відсутність студентів в учбових закладах, завдяки 

новітнім технологіям, та здатності сучасної  молоді з легкістю сприймати 

цифрову інформацію, учбовий процес не припинено повністю. Велика кількість 

закладів освіти, в тому числі і медичних, перейшли на викладання своїх дисциплін 

в режимі онлайн, що було не доступно, або проблематично іще 10 років тому. Не 

менш важливими є отримувати і аналізувати відгуки студентів, про такий підхід 

до навчання.  

Висновок. Медична освіта повинна розвиватися, щоб продовжувати готувати 

лікарів, здатних адекватно відповісти на виклики сучасності, орієнтуватися в 

новітніх технологіях, а також задовольнити потреби різних груп пацієнтів. 

 

УДК 378.147.018.43:004.77(61:378.09)(477) 

ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ON-LINE КУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ МОЗ УКРАЇНИ 

Соляненко О.Л., Трегуб С.Є. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: онлайн курс, самостійна робота, дистанційне навчання, 

дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Вступ. Сучасне життя вимагає від випускника ЗВО бути готовим до 

непереривної самостійної освіти у своїй професійній сфері. Постійні зміни вимог 

ринка праці, виникнення нових інформаційних технологій, наявність величезних 

різноманітних баз даних потребують не тільки професійних знань, а і вміння 

вчасно реагувати на появу новітньої інформації та оперувати нею. Тому, метою 

навчання у ЗВО МОЗ України є не стільки надати студенту якомога більший обсяг 

знань, скільки сформувати у нього потребу постійного самовдосконалення та 

самонавчання, як невід’ємної частини майбутньої професійної діяльності.  

Мета роботи полягає в обґрунтуванні важливості впровадження он-лайн 

курсів для самостійної роботи студентів ЗВО МОЗ України з дисципліни 

«Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Основна частина. Самостійна робота студентів є безумовною складовою 

освітнього процесу у ЗВО медичного напрямку і відіграє значну роль у сучасному 
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навчанні. У медичному виші самостійній роботі студентів згідно з робочою 

програмою з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» виділено 

значно більше годин, ніж на практичні заняття. Тому, з точки зору методики, 

самостійна робота повинна бути ідеально організована та максимально грамотно 

наповнена валідним навчальним матеріалом. Це допоможе студентові більш 

ефективно опанувати знання та навички різних видів мовленнєвої діяльності, 

сформувати іншомовну комунікативну компетентність. 

Безперечною ознакою студента ХХІ століття є значне проведення часу в 

віртуальному просторі. Його вже неможливо уявити без будь-якого гаджета. Тому 

сучасному педагогу-професіоналу вкрай необхідно мотивувати студента до 

вдосконалення знань та навичок, використовуючи інформаційно-комп’ютерні 

технології, що дають можливість навчатися дистанційно в сучасному освітньому 

просторі.  

Перевагою дистанційного навчання для студента є можливість самостійно 

вдосконалювати здобуті  знання  у зручний для себе  час, у звичному середовищі  

та комфортному темпі, використовуючи мережу Internet. Викладачеві ж потрібно 

акцентувати увагу студента на найбільш цікавий автентичний контент, який 

сприятиме підвищенню мотивації  та пізнавального інтересу.  

Оскільки позааудиторна форма навчання стає пріоритетною, декілька років 

тому в ЗДМУ було створено власний портал дистанційного навчання - 

http://studio.zsmu.edu.ua. Кафедра іноземних мов активно приймає участь та 

щорічно створює онлайн курси для самостійної роботи студентів різних 

спеціальностей.   

Метою цьогорічного онлайн курсу для самостійної  роботи «English in 

Dentistry» з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» для 

студентів 2-3 курсів є формування та вдосконалення навичок іншомовної 

професійно-орієнтованої комунікативної компетенції, поглиблення 

термінологічної підготовки щодо грамотного застосовувати медичних термінів 

латинською та англійською мовами в різних підсистемах медичної термінології.  

Основні завдання онлайн курсу «English in Dentistry» спрямовані в цілому на 

зміцнення та розвиток мовних навичок та мовленнєвих вмінь студентів в ході 

англомовної фахової комунікації. 

Висновок. Он-лайн курси для самостійної роботи студентів ЗВО МОЗ 

України з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» орієнтовані 

на розвиток у майбутніх фахівців не тільки професійних знань, умінь і навичок, а, 

насамперед, якостей, які спрямовані на вдосконалення комунікативних  

компетенцій під час професійної діяльності. Тому вони стають все більш 

необхідною і  невід’ємною частиною сучасного освітнього процесу. 
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ВИКОРИСТАННЯ НАВЧАЛЬНИХ РОЛИКІВ ТА ВІДЕОФІЛЬМІВ ПРИ 

ВИКЛАДАННІ ПРОПЕДЕВТИЧНОЇ ПЕДІАТРІЇ АНГЛОМОВНИМ СТУДЕНТАМ 

Соляник О.В. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: мультимедійні технології, навчальний ролик, відеофільм, 

англомовні студенти, пропедевтична педіатрія. 

Розвиток сучасної системи освіти нерозривно пов'язаний з впровадженням в 

навчальний процес різноманітних форм і способів активного навчання. 

Використання мультимедійних технологій дуже важливо прі навчанні студентів 

– медиків. Вивчення клінічних дисциплін для англомовних студентів має деякі 

труднощі, а саме спілкування з дітьми та їх батьками, які не знають англійської 

мови. Це затрудняє спілкування, збір анамнезу. Використання мультимедійних 

технологій при навчанні пропедевтичної педіатрії англомовними студентам  має 

полегшити засвоєння і запам'ятовування навчального матеріалу та 

індивідуалізацію  навчання. Для кращого засвоєння матеріалу використовуються 

навчальні ролики та відеофільми на англійській мові. Вони доступно пояснюють 

на прикладах хворих як збирати скарги, анамнез у дітей, як спілкуватися з ними 

та їх батьками, як проводити об`єктивне дослідження всіх систем організму 

дитини, оцінювати фізичний та психомоторний розвиток дитини. Навчальний 

ролик та відеофільм - проста, доступна та цікава форма викладу нового матеріалу. 

Ці мультимедійні технологій використовуються  з метою закріплення тільки що 

вивченого матеріалу; під час повторення раннє вивченого матеріалу; при 

узагальненні, систематизації знань студентів, а також їх можливо 

використовувати як вступ під час вивчення нового матеріалу. Студенти з увагою 

дивяться ці ролики та фільми. Потім вони відповідають на питання стосовно 

тематики навчального фільму. Всі англомовні студенти беруть активну участь в 

дискусії щодо практичних питань, якім був присвячений навчальний ролик або 

фільм. Це дає можливість об`єктивного оцінювання студентів. 
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